

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
ORAS MURGENI  
CONSILIUL LOCAL

### **PROCES VERBAL**

Incheiat astăzi 31.07.2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.528 din 25.07.2018 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 13:00.

*Butnaru Sebastian – Secretarul Orasului Murgeni*

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Observ ca nu lipsește nimeni de la ședința, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședința pentru a deschide ședința.

**DI Președinte de ședința Panica Jenica** - Stimați colegi vă anunț că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului orașului Murgeni pentru trimestrul II al anului 2018;

2. Informarea Consiliului Local Murgeni despre prelungirea termenului pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.42/05 08 2014 – măsurile 6 și 10, Decizia nr.13/17 03 2014 – măsura 13 și Decizia nr.25/17 08 2016 măsurile nr.9,13,14,18,22 a Curții de Conturi Vaslui și ducerea la îndeplinire de către UATO Murgeni, precum și informarea Consiliului Local Murgeni despre Decizia nr.14/29 06 2018 cu deficiențele constatate și consemnate în PV de constatare și Raportul de audit nr.681/6224/13 06 2018.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumiri străzilor din localitatea Floreni, suburbie componentă a orașului Murgeni, Județul Vaslui;

4. Proiect de hotărâre privind participarea orașului Murgeni, județul Vaslui, în vederea înființării unei ASOCIAȚII DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ, având ca scop general asigurarea condițiilor tehnice pentru alimentarea cu gaze naturale a orașului Murgeni;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție "ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN ORASUL MURGENI, JUDEȚUL VASLUI;

6. Proiect de hotărâre atestarea apartenenței la domeniul public al orașului Murgeni, județul Vaslui, a unui bun imobil.

**DI Președinte de ședința Panica Jenica** - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

**DI Presedinte de sedinta Panica Jenica** - Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie a bugetului orasului Murgeni pentru trimestrul II al anului 2018;

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica**- Ar trebui sa fie si doamna contabilă la lucruri de astea care tin de buget!

**DI consilier Bors Mihai:** O s-o chemam daca o sa fie nevoie.

**Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian** - Conform prevederilor Legii 273/2006 privind finantele publice locale in lunile aprilie iulie si octombrie pentru trimetru expirat ,si cel mai tarziu in decembrie pentru trim.IV ,ordonatorii principali de credite au obligatia de a prezenta in sedinta publica,spre analiza si aprobare de catre autoritatile deliberative,executia bugetelor intocmite pe cele doua sectiuni,cu scopul de a redimensiona cheltuielile in raport cu gradul de colectare a veniturilor,prin rectifiere bugetara,astefel incat la sfarsitul anului sa nu se inregistreze plati restante iar diferenta dintre suma veniturilor incasate si excedentul anului anterior utilizat pentru finantarea exercitiului bugetar curent,pe de o parte,si suma platilor efectuate si a platilor restante,pe de alta parte sa fie mai mare decat zero, drept pentru care am vizat pentru legalitate acest proiect de hotarare si va rog sa il analizati.

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica**—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

**DI Presedinte de sedinta Panica Jenica** - 2. Informarea Consiliului Local Murgeni despre prelungirea termenului pentru ducerea la indeplinire a masurilor dispuse prin Decizia nr.42/05 08 2014 -- masurile 6 si 10 ,Decizia nr.13/17 03 2014-masura 13 si Decizia 25/17 08 2016 masurile nr.9,13,14,18,22 a Curtii de Conturi Vaslui si ducerea la indeplinire de catre UATO Murgeni,precum si informarea Consiliului Local Murgeni despre Decizia nr.14/29 06 2018 cu deficientele constatate si consemnate in PV de constatare si Raportul de audit nr.681/6224/13 06 2018.

**DI. Presedinte de sedinta Panica Jenica**- Stiu ca este primita adresa alaltaieri ,dar trebuie studiat indelung.

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica**—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica** – 3.Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii de denumiri străzilor din localitatea Floreni, suburbie componenta a orasului Murgeni, Judetul Vaslui

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica** –Domnule secretar aveti cuvantul.

**Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen** –având în vedere multiplele solicitări înaintate de Oficiul Registrului Comerțului Vaslui prin care ne solicita adrese de sediu social pentru înființarea agenților economici, persoanelor fizice autorizate și asociațiilor familiale;

Având în vedere că este nevoie de o îmbunătățire a activității de corespondență poștală a Primăriei și a cetățenilor orasului Murgeni,

Având în vedere că este nevoie de o mai bună coordonare a activităților de înfrumusețare și igienizare a comunei prin atribuirea acestor denumiri de străzi.

Având în vedere că art. 2 lit. d din O.G nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri prevede că denumirile la străzi este de competența Consiliului Local .

Este de competența Consiliului Local Murgeni să adopte această hotărâre conform art. 36 al. 5 lit. d din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare drept pentru care dle presedinte va rog sa supuneti la vor acest proiect de hotarare exact in forma prezentata.

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica**—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica- 4.** Proiect de hotarare privind participarea orasului Murgeni, județul Vaslui, în vederea înființării unei ASOCIAȚII DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ, având ca scop general asigurarea condițiilor tehnice pentru alimentarea cu gaze naturale a orasului Murgeni;

**DI viceprimar Bors Mihai** - Proiectul are ca scop infiintarea unei asociatii de dezvoltare intercomunitara, care are ca scop general asigurarea conditiilor tehnice pentru alimentarea cu gaze a orasului Murgeni. Pentru ridicarea potențialului economic al zonei de sud- est a județului Vaslui, este necesar a se promova măsuri corespunzătoare pentru atragerea de noi investitori în vederea fructificării importantului potențial natural și uman din zonă.

La întâlnirile conducătorilor administrațiilor locale din zonă cu numeroși reprezentanți ai agenților economici interesați să desfășoare activități productive, a fost solicitată cu precădere existența posibilității alimentării cu gaze, pentru organizarea și înființarea unor societăți comerciale performante.

În prezent în orasul nostru, încălzirea se face cu lemne în sobe de teracota la consumatorii casnici și centrale termice pe combustibil solid la majoritatea obiectivelor social culturale și agenții economici important drept pentru care va rog să analizați această oportunitate și să îl adoptați în formă prezentată.

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica**-Din anul 2000 a început la Zorleni și nici acum nu s-a tras.

**DI viceprimar Bors Mihai** – așa este dar trebuie să încercăm și noi...

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica**—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0

**DI presedinte de sedinta Panica Jenica- 5.** Proiect de hotarare privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție “ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN ORASUL MURGENI, JUDEȚUL VASLUI;

**Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen** –acest punct este în stransa legatura cu cel precedent și pentru realizarea obiectivelor asociației mandatează Asociația să exercite următoarele atribuții

- să contracteze servicii pentru întocmirea Studiului de fezabilitate
- să solicite ANRE avizarea studiului de fezabilitate
- să solicite ministerului de resort, pe baza studiului de fezabilitate avizat/aprobat de ANRE, inițierea procesului de atribuire a concesiunii
- să identifice și să propună orice acțiuni ce vizează creșterea oportunităților de finanțare a proiectelor de investiții în infrastructura tehnico-edilitară aferentă Serviciului, inclusiv dezvoltarea unei strategii privind garantarea și rambursarea fondurilor pentru co-finanțare.
- să medieze conflictele dintre utilizatori și operator la cererea uneia dintre părțile contractului de prestare/furnizare de servicii.

**Dl presedinte de sedinta Panica Jenica**—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0

**Dl presedinte de sedinta Panica Jenica-** 6. Proiect de hotarare atestarea apartenței la domeniul public al orasului Murgeni, județul Vaslui, a unui bun imobil.

**Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen-** este vorba despre Liceul Tehnologic Ghenuta Coman

**Dl presedinte de sedinta Panica Jenica-**din cate imi amintesc este in domeniul nostru conform unei Hotarari de Guvern.

**Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen-**asa este la inventarul unitatilor administrative teritoriale din judetul Vaslui au fost aprobate modificările prin Hotărârea Guvernului nr. 1361 /2001 ,anexa nr.48 privind atestarea domeniului public al judetului Vaslui.

In urma lucrarilor de întocmire a documentației cadastrale asupra obiectivului LICEUL TEHNOLOGIC „GHENUTA COMAN” MURGENI s-a constatat ca suprafata clădirilor si a terenului din cadrul inventarului domeniului public al orasului Murgeni nu corespund realității. S-a procedat la măsurarea acestora si s-a întocmit măsurători topografice conform realității.

Având in vedere prevederile art.3 alin.4 din Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică si regimul juridic al acesteia, cu modificări si completări ulterioare - Domeniul public al comunelor, al orașelor și al municipiilor este alcătuit din bunurile prevăzute la pct. III din anexă și din alte bunuri de uz sau de interes public local, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului local, dacă nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public național ori județean.

Față de cele prezentate a fost necesar initierea acestui proiect de hotarare avizat din punct de vedere legal de catre mine si va rog domnilor consilieri sa il adoptati in forma prezentata.Daca mai aveti intrebari va rog?!

**Dl presedinte de sedinta Panica Jenica**—dacă numai sunt intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0

**Dl presedinte de sedinta Panica Jenica** -Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Dupa inchiderea sedintei majoritatea consilierilor locali isi expun probleme cu care se confrunta in localitatile lor,iar domnul viceprimar le consemneaza pentru a fi rezolvate.

Presedinte de sedinta,  
Panica Jenica

Secretarul orasului Murgeni,  
jrs. Butnaru Sebastian Eugen

